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Al 17 jaar verzorgt Thea samen met haar buurtgenoot en boezemvriend Robert het groen rondom Belgiëplein. Elke woensdag zijn ze in de weer om de planten en bloemen klaar te maken voor de winter, bij te houden in de lente en te bewateren in de zomer. Inmiddels is Thea wegens gezondheidsredenen gestopt en dat vindt ze erg jammer. De Boom van Verdienste ontvangen is daarom extra bijzonder voor haar. “Je maakt zoiets niet altijd mee en het is erkenning van wat je hebt gedaan. En een boom, als het goed is, blijft die heel veel jaren staan!” Meer symbolisch kan dus bijna niet. 
Thea heeft haar vrijwilligerswerk altijd met veel plezier gedaan. Ze kreeg positieve reacties van buurtgenoten en merkte dat, als het groen mooi is, mensen ook meer hun best doen om hun omgeving groen en schoon te houden. Ze geeft als tip mee aan andere vrijwilligers: “Doe iets wat jij leuk vindt en wat je motiveert. Ik vond het onderwerp groen erg belangrijk en interessant. Je verzorgt levend materiaal en dan zie je dat het opbloeit. Dat werkt heel motiverend. Laat je niet afschrikken als je iets nog niet helemaal kunt. Door ervaring op te doen, gaat het steeds beter. Zo heb ik ook moeten leren hoe verschillende planten verzorgd moeten worden!”

Sieger Siderius; actief op vele vlakken
Sieger Siderius is geboren en getogen in Geuzenveld. Hij is alleenstaande vader van een dochter van 20. Toen hij in 2000 vanwege ziekte thuis kwam te zitten, werd hij actief als vrijwilliger in de wijk. Sindsdien zit hij in de Regiegroep van Geuzenveld, waar hij tot de dag van vandaag actief is. Daarnaast is hij in de afgelopen jaren ook actief geweest bij het 4/5 mei comité en de interculturele werkgroep ‘Laat het van twee kanten komen’. Sinds een jaar heeft Sieger zich aangesloten bij de ‘Buurtbuik’; een initiatief dat voedselverspilling tegengaat door met overtollig eten van supermarkten een maaltijd voor de buurt te bereiden. Met zijn achtergrond als kok voelt Sieger zich hier als een vis in het water en bereid hij de lekkerste gerechten voor de buurt. Voor zijn actieve rol als bewoner werd hij genomineerd voor de Boom van verdienste. 
Sieger ervaart de nominatie als een eer. Het geeft hem een blijk van waardering en motiveert hem om verder te gaan met wat hij doet. Hij wil vooral meegeven dat hij het iedereen aanraadt om als vrijwilliger actief te zijn. “Het is heel dankbaar werk en geeft je het gevoel erbij te horen.”

Matthijs Valkering; van huiswerkbegeleiding tot Fonds Nieuw-West
Matthijs is actief in zijn eigen buurt in Osdorp op heel verschillende vlakken. Hij laat zich daarbij niet weerhouden door beperkingen op lichamelijk vlak.
Matthijs werd in eerste instantie genomineerd voor het geven van huiswerkbegeleiding. Maar tevens zit hij in het Fonds Nieuw-West en maakte hij deel uit van de Regiegroep die in 2018 heel Osdorp bediende. In 2019 is hij betrokken bij de groep bewoners die de activiteiten, die plaatsvinden in het Huis van de Wijk De Aker, beoordeelt.
De nominatie is voor Matthijs een teken van waardering, dat hij goed bezig is. Aan andere (potentiële) vrijwilligers wil hij graag meegeven dat  het niet uitmaakt wat je doet. “Zolang je anderen maar gelukkig maakt.” Hij is er van overtuigd dat het je op lange termijn terug zal betalen.

