[bookmark: _GoBack]Ssaz is een Oosterse langhalsluit, wordt in twee stijlen onderwezen: bozuk en bağlama en is een veel bespeeld instrument in Anatolië, de Balkan en het Midden-Oosten. Het instrument lijkt op een ‘gewone’ gitaar, maar heeft hele andere klanken.. De lessen zijn op  woensdag van 18:00 tot 19:00 uur voor kinderen van  groep 3 t/m 8. De cursus loopt van 9 januari t/m 10 juli 2019 (mini.5 tot max. 8 leerlingen)  en de docent is Hakan Uyrum.Prijs: € 315,-
Daarnaast biedt Aslan ook gitaarlessen aan voor kinderen van groep 3 t/m 8.In deze cursus leer je alles over de gitaar: wat zijn de fretten en hoe stem je een gitaar op je gehoor? Je krijgt les in verschillende muziekstijlen en wie weet speel je na deze cursus wel een lied van je favoriete muziekidool na!  De lessen zijn op woensdag van 17:30 tot 18:30 uur en lopen van 9 januari t/m 10 juli 2019. Het aantal leerlingen is min. 5 en max. 8. De docent is Hakan Uyrum. Prijs: € 315,- Mocht je nog geen gitaar hebben dan  kan je er gratis eentje lenen.
Naast de wekelijke muzieklessen op de leslocatie, worden de leerlingen uitgenodigd voor een masterclass, workshop, repetitie(s) op Aslan Muziekcentrum en een eindpresentatie in een theater. De data daarvan worden in januari bekend gemaakt.
Deze lessen zijn voor alle kinderen van scholen uit de buurt. Heb je een stadspas? Dan zijn de lessen gratis, het Jongeren Cultuurfonds vergoed dan je lessen. Ook als je ouders minder dan 120 % van het sociaal minimum verdienen, kun je het cursusgeld volledig vergoed krijgen door het Jongeren Cultuurfonds (mits je het niet al voor iets anders gebruikt hebt). Voor meer informatie kijk op www.aslanmuziek.nl/muziekinmijnbuurt. Aanmelden is mogelijk via de website, telefonisch (020-6124446) of per e-mail aan inmijnbuurt@aslanmuziek.nl. onder vermelding van ‘aanmelding Pluspunt’.

